Pravidla propagační a reklamní soutěže FC Baník Ostrava, a.s. a Fotbaltour.cz
 s názvem „Tipni si a vyhraj zájezd na AUDI CUP“


Tyto pravidla upravují podmínky účasti na propagační a reklamní soutěži, způsob a postup při vykonávání činností potřebných k její realizaci a vymezuje podrobnosti o právech a povinnostech účastníků této soutěže. 
1. Organizátor a provozovatel soutěže
Organizátorem a provozovatelem této soutěže „Tipni si a vyhraj zájezd na AUDI CUP“ je společnost FC Baník Ostrava, a.s., se sídlem Bukovanského 4/1028, 710 00 Ostrava, IČO: 64610128, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném v KS v Ostravě, v oddíle B, vložka 1184. Organizátor vyhlašuje propagační a reklamní soutěž s názvem „Tipni si a vyhraj zájezd na AUDI CUP“ (dále jen soutěž) podle pravidel uvedených v těchto pravidlech.  Ceny do soutěže poskytuje Premier Sport Tour, s.r.o., Na Revíne 28/C, Bratislava 831 01, IČO:46219 455 zapsaná v Obchodním rejstříku Okresního soudu Bratislava I, oddíl Sro, vložka 73743/B (dále jen partner).

2. Předmět, účel, trvání soutěže
Předmětem a účelem soutěže je propagace organizátora a provozovatele soutěže. 
Soutěž se uskuteční v termínu od 1.5.2017- 6.5.2017 na území České republiky.

3. Podmínky účasti v soutěži
Do soutěže se může zapojit kterýkoliv majitel facebookového účtu, který se rozhodne tipnout si správnou odpověď  na otázku s názvem „Kolik klientů CK FotbalTour.cz navštívilo v sezóně 2016/2017 domácí zápasy FC Barcelony?“ a svou odpověď umístí na oficiálním facebookovém učtu FC Baníku Ostrava a současně je starší 18 let věku. Ze všech odpovědí bude vybráno 5 lidí, kteří tipnou nejbližší čísla k té správné odpovědi. 

4. Průběh soutěže
Každý den v termínu od 1.5.2017 do 12. hodiny 5.5.2017 mohou soutěžící tipovat svou odpověď. Každý jednotlivý tipující může pouze 1x tipovat. Pokud se stane, že bude jeden člověk tipovat vícekrát, uzná organizátor pouze první jeho zveřejněnou odpověď. 5.5.2017 v odpoledních hodinách budou na oficiálních facebookových stránkách FC Baníku Ostrava zveřejněno 5 lidí, kteří nejblíže tipli správnou odpověď.  Těchto pět tipujících účastníků bude bude 6.5.2017 soupeřit v dovedností soutěži rozstřelu penalt. Budou mít sraz 6.5.2017 v 17:45 před vrátnicí Městského stadionu v Ostravě-Vítkovicích. Dovednostní soutěž bude probíhat v podobě penaltového rostřelu v kolech do té doby, dokdy zůstane pouze jeden úspěšný exekutor pokutového kopu. 



5. Ceny pro výherce
Premier Sport Tour s.r.o. věnoval do Soutěže zájezd pro dvě osoby na semifinále a finále Audi Cupu, který se uskuteční v termínu od 1.8.2017 až 3.8.2017 v hodnotě 8980 Kč.

6. Předání výhry
Za účelem předání výhry je výherce Soutěžte povinen poskytnout Organizátorovi požadovanou součinnost. Výherce Soutěže bude za účelem předání výhry kontaktován Organizátorem. Za účelem zveřejnění výsledků Soutěže a předání výhry je Organizátor oprávněn při kontaktování výherce vyžádat si od výherce Soutěže souhlas se zpracováním jeho osobních údajů jako je jméno, příjmení, e-mail, telefonní číslo, adresa. Jestliže neposkytne výherce své údaje v této specifikaci, tak toto neposkytnutí součinnosti způsobí zánik práva na výhru a výhra propadá ve prospěch náhradnímu výherci.  Poskytnutí a potvrzení osobních údajů je dobrovolné, avšak jejich neposkytnutí a nepotvrzení se považuje za neposkytnutí součinnosti na straně výherce potřebné k předání výhry a způsobuje zánik práva na výhru a výhra propadává ve prospěch náhradního výherce. Osobní údaje výherce budou Organizátorem uchovány po dobu 6 měsíců od dne jejich poskytnutí. Poskytnutím osobních údajů uděluje výherce souhlas Organizátorovi se zpracováním osobních údajů v rozsahu jméno, příjmení, e-mail, telefonní číslo, adresa. Práva soutěžícího při zpracování osobních údajů podléhají režimu zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.
Výhra bude výherci Soutěže předána bezprostředně po provedené Soutěži a to na hlavním hřišti Městského stadionu Ostrava dne 6.5.2017 po ukončení dovedností soutěže. Odevzdání výhry potvrdí výherce Soutěže podpisem písemného Protokolu o převzetí výhry. Každý výherce má právo odmítnout výhru. 

7. Závěrečné ustanovení
Výhru v soutěži není možné vymáhat soudní cestou. Výhru není možné vyměnit za finanční hotovost. Zapojením se do Soutěže soutěžící souhlasí s pravidly Soutěže a s těmito pravidly a zároveň poskytuje Organizátorovi souhlas se zpracováním svých osobních údajů a to v rozsahu jméno, příjmení, e-mail, kontaktní telefonní číslo a adresy pro účely organizování této Soutěže i zveřejnění výsledků. Právo soutěžícího při zpracování osobních údajů podléhají režimu Zákona o ochraně osobních údajů. Poskytnutí a udělení souhlasu se zpracováním osobních údajů je dobrovolné, avšak jeho neudělení, resp. neposkytnutí se považuje za porušení ustanovení těchto pravidel a Soutěže, se kterými je spojen zánik práva na výhru. Souhlas se zpracováním osobních údajů je soutěžící, resp. výherce oprávněn kdykoliv odvolat písemně zaslaným oznámením na adresu sídla Organizátora. Odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů se považuje za neposkytnutí požadované součinnosti ze strany soutěžícího a za porušení ustanovení těchto pravidel a podmínek Soutěže, se kterými je spojen zánik práva na výhru.
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